的统治就

2018年6月 戊戌年四月廿九 星期二 今日8版 第8995期

12





永康日报公众微作

· — - 1-

我市企业入驻中白工业园获发展良机系唯一入驻的浙江民企 受到国家领导人点赞

记者 王导 秦艳华 实习生 胡锦

本报讯 11日,说起半个月前在 白俄罗斯中白工业园见到国家副主席 王岐山的一幕,浙江永康弘福工贸有 限公司总经理吕庚勇仍旧兴奋不已。

5月27日至29日,王岐山应邀出访白俄罗斯时,专门来到了中白工业园,接见入驻企业负责人。吕庚勇作为入驻该园区的唯一一家浙江民企负责人受到接见。

当时他问我是从哪里来的,做什么产品,还问我怎么会入驻园区。吕庚勇说,当王岐山得知弘福工贸来自浙江永康,是最早一批对接 一带一路项目入驻园区的民营企业时,笑赞浙商耳朵就是长。

耳朵长,其实是对我们浙商敢于 走出去、善于走出去的精神的一种肯 定。吕庚勇说,作为一家产值仅有2 亿多元的民企,弘福公司在中白工业园并不显眼,能够入驻,正是得益于他的 耳朵长。

早在2015年,我国刚提出 一带一路 战略时,吕庚勇就开始着力拓展白俄罗斯、俄罗斯市场。

2016年6月,中白工业园向国内企业招商,根植于象珠镇的弘福公司积极响应号召,主动完善自身条件,成功对接上 一带一路 项目,在白俄罗斯成立子公司,入驻中白工业园。

中白工业园全称中国 白俄罗斯工业园 ,是我国与白俄罗斯合作筹建的高新技术产业园区 ,也是我国开发面积最大、合作层次最高的境外经贸合作区 ,更是我国 一带一路 战略合作的标志性项目。

目前,中白工业园内占地4万平方米的弘福公司厂区建设如火如荼, 一条年产1200万片散热片的生产流 水线即将建成

临走时,他还殷切祝福 一定要成功。 吕庚勇说,王岐山对民营企业的关心,对浙商精神的肯定,还有对入驻企业的祝福,让他倍感荣幸。

我会用实践行动让浙江制造走出去,让浙商精神传扬出去。立足中白工业园、遥望欧洲市场,吕庚勇心目中的发展蓝图正在徐徐展开,厂房建成后将购置全新的自动化设备,引入新型铝合金材料,运用新的生产工艺,将产品链向高端延伸。

我们已经注册了自主品牌,准备进一步深耕当地市场,同时以中白工业园为桥头堡,进军欧盟市场。吕庚勇说。



市老年体协 创下两项全国第一

永康老年体协工作创下两个全国第一:创建全国健身球操之乡申报资料内容详细 装订精美,是目前全国最全最实最好的,被其他地区老年体协争相学习;基层组织网络建设全国第一,行政村覆盖率远超全国平均标准。

时政新闻

2版

30万只煤气瓶 有了 身份证

自去年8月开始,市建设局城建监察大队开展了瓶装燃气信息化管理工作,就是给男只液化气瓶贴上身份证,通过手机扫码即可获取气瓶的个人档案,气瓶编号、型号、制造日期、下检年月、报废日期、充装日期等20余项内容一目了然。截至目前,我市近30万只燃气钢瓶已完成信息化管

时政新闻

3版

舟山二村有条暗道 排涝逃生两不误

奉直第是舟山二村古建筑群的代表作之一。建于清朝乾隆年间的奉直第的地下有一条暗道,长约500米,高1.3米至1.5米,宽1.1米至1.3米,从西边风水塘(方塘)一直通到东南的舟山溪边。据介绍,这条暗道平时可排水,战时村民可乘坐小木船从这里安全地转移到村外的陬山九曲溪。

社会点击

5版

七千多名学子昨参加中考



记者 童英晓 杨成栋

本报讯 11 日上午 9 时 ,我市7216名学子走进中考考场。

第一场考试结束后,记者采访了部分老师和考生。他们反映,今年的试题出得很灵活,难易度适中,有利于体现考生的整体素质。

下午3时40分许,数学考试结

束,在石柱考点,潘巧燕老师带着班里的40位考生享用了一顿丰盛的下午茶。她说,学校准备了牛奶、面包、水果等物品,一来给考生补充能量,二来也让考生放松放松,以更好的心情迎接下一门的考试。

记者从市教育局了解到,今年我市中考共设有13个考点,其中城

最高温度

32℃~33℃

区8个,石柱、溪岸、方岩、清溪和西溪各有1个考点。

据了解,为确保考试顺利进行,市教育、公安、行政执法、卫生、电力等多部门对考点周边环境进行了整治。考试期间,有关部门还成立了应急小分队,尽力为考生营造舒适宁静的考试环境。

中考第一天各考点平稳有序。

多云





孔者师: 18867191555 (387520) 陈者师: 13858936660 (646660) 长号可加微值







